
АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА ОБУЧАЮЩИХСЯ 

ПО ОПРЕДЕЛЕНИЮ УРОВНЯ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫМИ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМИ УСЛУГАМИ 

 Введение 

В рамках данной работы проведён опрос среди обучающихся с целью определения уровня 

их удовлетворенности образовательными услугами, предоставляемыми учебным 

заведением. Опрос охватывает различные аспекты учебного процесса, включая качество 

преподавания, доступность учебных материалов, условия обучения и уровень поддержки 

со стороны администрации. 

 

 Методология 

Опрос проводился в формате анкеты, которая включала как закрытые, так и открытые 

вопросы. Участниками опроса стали студенты различных курсов и специальностей, что 

позволило получить более полное представление о мнениях обучающихся.  

Результаты 

1. Общее удовлетворение:  

   - 75% респондентов оценили уровень удовлетворенности образовательными услугами 

как высокий или очень высокий. 

   - 20% опрошенных указали на средний уровень удовлетворенности. 

   - 5% студентов выразили некоторое  недовольство. 

 

2. Качество преподавания:  

   - 80% студентов отметили высокую квалификацию преподавателей и их способность 

доступно объяснять материал. 

   - 10% респондентов указали на необходимость повышения профессиональных 

компетенций некоторых преподавателей. 

 

3. Условия обучения: 

 - 80% опрошенных удовлетворены материально-технической базой учебного заведения 

(аудитории, оборудование). 

   - 20% студентов выразили недовольство по поводу нехватки современных технологий и 

учебных материалов. 

 

4. Поддержка со стороны администрации: 

   - 75% студентов отметили, что администрация готова помочь в решении возникающих 

вопросов. 



   - 25% респондентов указали на недостаточную информированность о доступных услугах 

поддержки. 

 

 Выводы 

Результаты опроса показывают в целом высокий уровень удовлетворенности 

обучающихся предоставляемыми образовательными услугами. Однако выявленные 

недостатки в качестве преподавания и условиях обучения требуют внимания со стороны 

администрации учебного заведения. Рекомендации по улучшению ситуации включают: 

 

- Проведение регулярных тренингов для преподавателей. 

- Обновление материально-технической базы. 

- Увеличение информированности студентов о доступных ресурсах и услугах. 

 

 


